
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 49ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 12 de setembro de 2023. Aos doze dias, do mês de setembro, do ano de dois 

mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 16h05, realiza-se a Quadragésima Nona Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Elsa Natal Oliveira. É feita a chamada, constando presentes os senhores: Adauto Leonildo 

de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Teruel, Elsa Natal de 

Oliveira, Fábio Chirinhan, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício 

de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo , Paulo José da Silva Júnior, Rodrigo Mendes Pascoto 

e  José Carlos Ferreira Silva (13). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: 

"SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão 

a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido o ofício nº 883/2023 

por meio do qual é justificada a ausência da Vereadora Pra. Cristiane Celegato à 49ª Sessão Ordinária 

por motivos de saúde. É lido o ofício 41/2023 por meio do qual é justificada a ausência do vereador 

Joel Nunes da Silva por motivos particulares. São lidos os seguintes documentos: Ofício Prolegis nº 

64/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.270, de 5 de setembro de 

2023 – de autoria do Vereador Adauto Leonildo de Souza - Dispõe sobre a denominação de 

complexo esportivo localizado no bairro Aliança; Ofício Prolegis nº 65/2023 – Prefeito do Município 

de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.271, de 5 de setembro de 2023 – de autoria da Vereadora 

Elsa Oliveira – Institui a semana municipal de conscientização e enfrentamento da fibromialgia; 

Ofício Prolegis nº 66/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Encaminha cópia da Lei nº 5.272, 

de 5 de setembro de 2023 – de autoria do Vereador Joel Nunes – Institui a semana de orientação aos 

idosos contra fraudes e golpes praticados por meios eletrônicos e pela internet; Decreto nº 13.885, 

de 4 de setembro de 2023 – Prefeito do Município de Osasco – Dispõe sobre permissão de uso de 

área pública localizada no Loteamento Industrial Comabra, pelo Condomínio Conjunto Residencial 

Parque dos Eucaliptos para implantação do Projeto Pomar e área de lazer; Projeto de Lei nº 95/2023 

– Vereador Ralfi Silva - Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartazes informativos sobre 

a proibição de uso, manejo, comércio, distribuição, embalagem, fracionamento e fabricação de 

"Chumbinho". Em seguida a Secretaria procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual 

se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. A 

Presidência solicita que seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes os Senhores 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos,  Délbio Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan,, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade,  Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio 

Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo , Paulo César Dias dos Reis, Paulo José da 

Silva Júnior, Rodrigo Mendes Pascoto e  José Carlos Ferreira Silva. (16). Havendo número 

regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente.  

É lida e retirada de pauta a moção 162/2023 em razão da ausência do autor. O senhor Laércio Patrício 

de Mendonça requer a inversão de pauta para que a MOÇÃO 297/2023 seja discutida e votada com 

preferência e tem seu requerimento aprovado pelo plenário. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 297/2023 do Sr. Laércio Mendonça ao senhor João Roberto 

de Oliveira e Silva, por todo seu trabalho e dedicação em benefício da saúde do Município de Osasco. 

Discute-a o Sr. Laércio Mendonça e a senhora Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (aparteada 

pelo senhor Laércio Patrício de Mendonça). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 297/2023. 

São lidas e retiradas de pauta as moções 185/2023, 234/2023, 239/2023, 266/2023, 278/2023, 

284/2023, 292/2023, 295/2023, 299/2023, 302/2023 e 303/2023 em razão da ausência dos autores. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 304/2023 da Sra. Ana 



 

 

 

Paula Rossi de Almeida Magdesian à Secretaria da Saúde e ao Super Shopping Osasco pela 

realização do II Mamaço de Osasco, referente ao Agosto Dourado. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, aparteada pelas senhoras Juliana Gomes Curvelo e Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

Nº 304/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO Nº 305/2023 da 

Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian sobre o Setembro Verde, mês dedicado à 

conscientização e ao incentivo à doação de órgãos. Discute-a a senhora Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, a senhora Elsa Natal de Oliveira o senhor Josias Nascimento de Jesus (aparteado pela 

Sra. Elsa Natal de Oliveira) e a senhora Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO 305/2023.  São lidas e retiradas de pauta 

as moções 306/2023, 307/2023 e 308/2023 em razão da ausência dos autores. É lida e colocada em 

votação a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 309/2023 do senhor Luís Carlos Soares de Oliveira 

pelo dia do barbeiro e do cabeleireiro, comemorado no dia 6 de setembro. Não havendo quem queira 

discuti-la a moção é aprovada. É lida e colocada em votação a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

310/2023 do senhor Luís Carlos Soares de Oliveira pelo dia da cabeleireira e da manicure, 

comemorado no dia 8 de setembro. Não havendo quem queira discuti-la a moção é aprovada. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO 311/2023 da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade ao Setembro Amarelo, campanha que promove a prevenção do suicídio. Discute-a a Sra. 

Juliana Gomes Curvelo e a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

APOIO 311/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE INCONFORMISMO nº 312/2023 

do Sr. Emerson Marcio Vitalino contra o Prefeito Rogério Lins, pelo não atendimento de uma 

reunião urgente relativa às graves denúncias de corrupção na saúde de Osasco. Discute-a o Sr. 

Emerson Márcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la a moção é posta em votação 

simbólica e é rejeitada. Esgotado o tempo regimental, às 17h45 o Sr. Presidente declara encerrada 

Sessão do Expediente informando que a Ordem do Dia será iniciada em 15 minutos. Sob a 

Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Elsa Natal de Oliveira é feita a 

chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos,  Délbio 

Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva 

Figueredo , Paulo César Dias dos Reis e  José Carlos Ferreira Silva(14). Havendo número regimental, 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e retirado de pauta, em razão de ausência de autor, o 

PROJETO DE LEI N.º 40/2019. É lido o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 20/2023, 

do Sr. José Carlos Ferreira da Silva que dispõe sobre a concessão de cartão de prata ao pastor 

Anderson da Silva Rodrigues. Não havendo quem queira discuti-lo, é aprovado, em  discussão única 

o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 20/2023 com o seguinte resultado, votaram “sim” os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos,  Délbio Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, 

Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício 

de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo , Paulo César Dias dos Reis e  José Carlos Ferreira 

Silva.  (14); ausentes os Srs. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, Ralfi 

Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Paulo José da Silva Júnior, Fábio Chirinhan, e Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato(07); O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária que seja realizada uma 

verificação de quórum, constando-se presentes os seguintes vereadores : Carmônio Gonçalves 

Bastos,  Délbio Teruel , Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, 

Paulo César Dias dos Reis, e  José Carlos Ferreira Silva,. (07). Não havendo número regimental para 

deliberação da matéria, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às 18h41. Para constar, 



 

 

 

eu, ____________________________ Elsa Natal de Oliveira, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 12 de setembro de 2023. 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (ELSA NATAL DE OLIVEIRA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

  


